

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

12 星期三 农历癸卯年闰二月廿二
2023.4. 12 星期三 农历癸卯年闰二月廿二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7533期 今日4版



温岭发布公众号 掌上温岭客户端

我市百余家企业积极备展

温岭造机器人将首次亮相线下广交会

敢为敢闯敢干敢首创
奋力实现“两城两湖”建设良好开局

本报讯（记者赵碧莹）这次广交会第一次增加了工业自动化和智能制造展览题材，这也是我们机器人企业首次实体亮相线下广交会，为此我们做了充足的准备，小到3公斤、大到200多公斤，涉及焊接、打磨、码垛、物流等多个应用领域的机器人都将在广交会上展出。4月10日，在浙江钱江机器人有限公司里，工人们正在忙着整理打包参展的机器人，希望利用广交会平台展示高质量产品，加快拓展海外市场脚步。

第133届中国进出口商品交易会即将在4月15日拉开序幕，这是广交会在疫情三年后的全面重启。我市150家企业摩拳擦掌，积极备

展，力求以更高质量的新产品和服务抢订单拓市场，向全世界展现温岭制造新风采。

记者从市商务局得悉，今年，我市共有167家次企业参加广交会，展位数达440个，其中拥有品牌展位企业25家、展位数达152个。展会第一期将从4月15日开始，至4月19日，温岭99家次企业参展通用机械、汽车配件、摩托车、建筑与装饰材料、工业自动化及智能制造、工具、新能源等12个展区，展位数达242个，占全市展位总数的55%，其中拥有品牌展位企业18家、展位数112个。

爱仕达股份有限公司就是其中之一。作为高科技企业，爱仕达股份有限公司于2016年控股浙江钱江机器人有限公司，为进军智能制造领域奠定基础。2017年，爱仕达全资收购了澳大利亚CSF，一家专门做机器人打磨、抛光、去毛刺18年

之久的机器人系统集成公司，进一步布局智能制造领域，形成了从核心部件、机器人整机，到工业软件、系统集成、数字化及智能制造应用、爱仕达云平台服务等完整产业链，服务项目涵盖自动化整线设计安装、智能工厂建设等多个领域。

此次CSF公司联合钱江机器人在工业自动化和智能制造展区拿下了最大的展台，参展达420平方米，全方位向全球市场展出机器人创新应用成果，这也是爱仕达涉足机器人领域以来交出的第一篇广交会作业。

从2018年开始，我们就着手开拓海外市场，这次借力广交会，我们也希望能够加速开拓力度，挖掘更多海外商机。钱江机器人副总经理王永贵说。为此，早在两个月前，企业就开始积极邀请国内外新老客户前来参展，同时通过阿里巴巴国际站、FB等多个渠道宣传企业

信息，吸引潜在客户。

广交会一直是企业向全球展示自身实力的绝佳窗口，此次钱江机器人就毫无保留地拿出自己所有的拳头产品。除了焊接、打磨、码垛、喷涂等应用领域的展品，此次我们还推出了全新的压铸版机器人。王永贵说，自从产品研发出来后，他们是第一次在大型展会上展出。

这款产品是我们去年年底刚刚研发成功的，具有高防护性、耐高温的特点。王永贵说，压铸行业使用环境恶劣，对温度、防护性都提出了很高的要求。我们花了一年多时间研发，不仅让防护等级达到了IP65以上，而且能够适用于油、雾、气等各类环境，同时针对压铸行业应用，我们专门开发了压铸示教版面，方便客户操作使用，开发了适合这个行业的独特需求功能，如软浮动功能等，填补了国内这个领域的空白。

加强产学研融合创新 实现良性循环

近50名大咖齐聚 共话创新药



定了万邦德在石杉碱甲注射液技术质量的领先性。

在这过程中，发挥产学研合作优势，联合开展项目攻关，促进核心技术突破，成了万邦德加速发展的推动器。2015年，万邦德与中科院上海药物所唐希灿院士建立院士专家工作站，专门研究石杉碱甲原料、石杉碱甲注射剂的药理药效，以及石杉碱甲新剂型药物的开发，其中联合攻关项目抗阿尔茨海默病石杉碱甲缓释片已于2018年6月获得国家药品监督管理局的二类新药的临床试验批件，正在进入临床试验；去年，万邦德与赵继宗院士及其团队签订石杉碱甲注射液研究的战略合作协议，围绕石杉碱甲注射液开展多种治疗脑损伤的相关研究。

产学研结合的模式更容易实现多元化、多角度、大规模的研究设计，在互相印证和启发之下，最终能为患者提供更好的治疗策略。赵继宗院士表示，希望在未来，研发团队能与万邦德加深合作，进一步整合各团体的研究资源，聚焦重点领域，石杉碱甲注射液也很有希望在临床应用方面有所突破，能为更多患者服务。

不单单是石杉碱甲相关产品，近年来，万邦德一直致力于加强产学研融合创新，构建产学研一体化创新机制，企业目前拥有院士专家工作站、浙江大学万邦德中药现代化研究中心、中国药科大学万邦德药物联合研发中心、心脑血管药物省级企业研究院等，并与浙江大学、中国药科大学等科研机构合作，已启动20多项产品的产学研合作项目。

神经系统用药作为万邦德制药集团重要产品线之一，未来，企业将不断丰富相关领域产品线，加大对相关创新药物研发项目投入。万邦德集团董事长赵守明说。同时，集团也将持续关注创新药物研发，搭建产学研一体化平台，为社会提供有临床价值、安全有效的创新药品，实现产学研的良性循环。

致全市政协委员的倡议书

全市政协委员：

今年是我市创建全国文明城市迎接大考之年，是展现成果之年，更是决战决胜之年。

市委动员全市人民坚定信念、抓实举措、凝聚态势，以首创必成、首创必胜决心，全力攻坚全国文明城市创建。

为贯彻落实市委决策部署，进一步激发全社会主人翁意识，切实

形成上下联动工作合力，特向全市政协委员发出如下倡议：

一、提高站位责相融，

当好文明守护者。广大政协委员要提高政治站位，迅速把思想和行动统一到市委的决策部署上来，充分认识今年文明城市创建工作的重要性和紧迫性，以志在必得的使命担当，做好做实文明创建各项工作。各党派团体、各族各界人士要主动作为、攻坚克难，形成文明共创的生动局面。

二、躬身践行力相聚，

当好文明引领者。创建全国文明城市，人人是窗口，个个是形象。广大政协委员要迅速行动起来，凝聚合力、全力攻坚，为打赢全国文明城市创建决胜之战，加快建设“两城两湖”、高水平书写中国式现代化温岭篇章，贡献政协力量。

政协温岭市委员会

2023年4月12日



全面贯彻落实全民健身重要论述

营造喜迎亚运良好氛围

州亚运会成功举办需要，是落实上级工作部署的需要。要从促发展的角度来认识，紧密联系人大助推营商环境优化提升一号改革工程，进一步放大执法检查功效，一并推动我市人文环境和法治环境优化。要从惠民生的维度来认识，通过执法检查，推动补齐短板、平衡供需、满足期盼，努力把全民健身这项民生工程更好地变成民心工程。

要注重实效抓推进。要对照

规定来办，对照好方案、法规和清单，熟悉和掌握执法检查的原则导向和法规条文。要紧扣问题来办，善于去发现问题、研究问题、帮助解决问题，进行针对性的有效监督。要抓牢重点来办，看履职实不实、设施行不行、服务优不优、产业兴不兴。要统筹结合来办，把执法检查与推进基层单元建设、人大数字化改革成果运用、开展广纳民意汇集民智活动结合起来，一体推进，

打好组合拳。

会议强调，要强化保障抓推进。责任要压实，确保规定动作出色、自选动作出彩。方法要管用，注重综合施策、数智赋能、闭环处置，真正使执法检查成为人大法律巡视的监督利剑。氛围要浓厚，深入宣传全民健身相关规定和工作部署，营造喜迎亚运的良好氛围。作风要务实，坚持求真务实，真正把情况摸清、把问题找准、把意见提实。

庭院小美 乡村大美 今年全市计划打造和美庭院5500户

丽庭院示范村42个，培育美丽庭院女主人372名；营造了文明和谐的新风尚，评创全国五好文明家庭1户，浙江省最美（文明）家庭3户，好家庭信用贷款累计发放

贷款6828多万元；催生了美丽经济的新产业，组织开展“庭院+妈妈的味道”“乡村美食大会”“庭院+妈妈的手作”巾帼匠心手作大赛等活动，取得较好的社会反响。

为更好地引领广大妇女和家庭参与市共富农村人居环境全域整治大提升行动，共建共享生态宜居家园，当天，主办单位为和

美庭院创建户赠送了庭院建设大礼包，包括各类绿色植物以及和美庭院建设培训会等。同时，还为好家庭示范村、和美庭院女主人贷款授信。

从美丽庭院升级迭代到和美庭院，庭院创建行动一直是市妇联实施乡村振兴巾帼行动的“妇字号”品牌工作，也是妇联助力高质量建设共同富裕示范区先行市的有效载体。今年，市妇联将继续深化和美庭院建设，以“双带一比拼”活动为主抓手，即创建和美庭院示范带、美丽经济+示范带，全年计

划打造和美庭院5500户。

我们将通过开展和美庭院百日大比拼，发动各镇（街道）妇联执委带头美化自家庭院，从而更好地引领广大家庭打造和美庭院升级版，助力新时代美丽温岭建设，让我们的庭院美起来、群众富起来，实现村村和美。市妇联相关负责人表示，要通过庭院移风，使庭院景观外在美扩展到家庭和睦、邻里和善、乡风文明的内在和谐美，助力打造秀外慧中、形神兼备的和美乡村。

覆盖3100余家企业

炬锋强链 助推童鞋产业奋进春天

详见第二版